

看8D影院、赏孔雀开屏、体验游泳乐趣

本报小记者采风活动周六有约

本报7月2日讯(记者 支倩倩 石剑芳) 各位小记者注意啦,7月4日(周六),本报2015年度小记者活动第二期采访活动就要开始了。看8D影院、赏孔雀开屏、体验游泳乐趣,一边学习、一边玩耍,优哉游哉!此次活动,我们邀请了齐鲁晚报济南新闻中心副主编、编辑室主任孟秀玲带领各位小记者在采风的同时,领略写作的轻松。本次活动的地点位于城东工业园东昌大道东首路北的厚苑生态园,该园将

为小记者们提供免费午餐,因活动时间为一天,家长如需陪同孩子,需另付20元午餐费。

为了确保此次采风活动进展顺利,希望家长带领小记者在7月4日上午10点准时到达城东工业园东昌大道东首路北的厚苑生态园,在厚苑生态园你可以看遍地的紫薇花,看精彩的8D影院,和小伙伴在水上乐园一起嬉戏,到珍禽馆看鸵鸟、孔雀,到厚苑泳池体验游泳的乐趣。届时小记者们可以自带相机留住令人心动的美景,用手中的笔记录

下每一个美丽的场景。

应广大家长要求,本报小记者团继续招募中。小记者团旨在帮助孩子们提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。现在小记者队伍已达30人,您是否想让孩子也参加这个队伍呢?我们期待您孩子的加入。

您可以通过以下三种方式联系我们:邮箱qlwbjrzq@163.com、办公电话83322899、手机13864006792,也可通过齐鲁晚报今日章丘新浪/腾讯官微、齐鲁晚报今日章丘微信报

名,报名参加并缴纳200元报名费的小记者,可以获得价值180元全年《齐鲁晚报》一份,报名地址:明水经济开发区管委会保障楼410室。

共同的责任、共同的目标、共同的愿望将我们紧紧相连。希望齐鲁晚报《今日章丘》能够为孩子们的健康成长贡献一分力量!

本报在此提醒各位小记者,天气炎热出门前准备足够的饮用水,户外活动前做好防晒措施,喜欢游泳的小记者可自备泳衣。

章丘二职专

春季高考再创佳绩

本报7月2日讯(记者 支倩倩) 近日,山东省春季高考成绩揭晓,章丘二职专再创佳绩。在群雄争霸、异军突起,本科计划率不足11%的春考时代,章丘二职专春季高考本科上线人数依旧以压倒性优势雄踞济南市首位。

2015年春季高考章丘二职专共有296人参加,本科上线186人,本科上线率62.84%,接近全省平均录取率的6倍,居济南市同类学校之首。其中,商贸专业145人参加考试,108人本科上线,本科上线率74.48%;机电一体化专业54人参加考试,31人本科上线,本科上线率57.41%;信息技术专业69人参加考试,38人本科上线,本科上线率55.07%;机械专业28人参加考试,9人本科上线,本科上线率32.14%。2015年春季高考章丘二职专在在职融通方面有了新的突破,194名普通高中学生经过一年的职专高三学习,132人本科上线,本科上线率68.04%。

冬病夏治

免费体验治鼻炎

本报7月2日讯 夏季是治疗鼻炎的最佳时机,为了让全市的鼻炎患者特别是青少年鼻炎患者早日摆脱病痛折磨,唐氏鼻炎膏特推出“冬病夏治免费体验治鼻炎”活动。

400多年祖传秘方唐氏鼻炎膏,独创了“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。非物质文化遗产,国家知识产权局专利保护,全国617家专业体验店,免费体验,无任何附加条件,不手术,不吃药,不喷激素,安全有效,好不好让鼻子“说话”。免费体验范围:慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、药物性鼻炎等。

为了让非物质文化遗产更多地造福民众,百年立正堂公司特批1000盒唐氏鼻炎膏于本月11、12日两天举行大型买赠活动,尤其特惠于广大青少年患者。望莫失良机!快速咨询热线:0531-55505160。

章丘店地址:汇泉路第二建筑公司西邻50米路北。

章丘有了首家

民间足球俱乐部

本报7月2日讯(记者 石剑芳) 6月27日上午,章丘骁腾足球俱乐部正式揭牌成立,章丘市青少年足球训练仪式同时启动。

据了解,章丘骁腾足球俱乐部于今年5月份经章丘民政局核准注册,是章丘市首家民间足球俱乐部。该俱乐部将为章丘的足球爱好者,尤其是青少年儿童提供全面、专业的足球培训及训练服务。俱乐部同时与省市足协中心协作,定期选拔优秀足球人才,并培养一批基层足球教练员及裁判员队伍。

厚苑泳池邀您清凉一夏

游泳暑假班正在火热招募中

本报7月2日讯(记者 石剑芳) 炎炎夏日,宅在家里太闷,出门逛街太热,你是否正在为无处纳凉而烦恼?对于很多人来说,游泳一定是夏天防暑的好方法,但如何选择一家安全正规、环境优美的泳池又会让人头疼。在此,小编悄悄告诉你:厚苑游泳池一定不会让你失望!

厚苑生态园位于章丘市东部城东工业园东昌大道东首路北,离章丘市区不到10公里路程,北有济青公路,南邻309国道,占地400余亩。厚苑生态园内有一条天然沟渠,工作人员因地制宜修建了一个标准泳池,设有深水区、浅水区、儿童区,不管你在哪个年龄段,一定会有适合你的泳池。

沿着开满鲜花的小路走到泳池周边,环池一周是山丘奇石、绿草红花,还有清澈的池水。要不是现代化的标准设施,你肯定以为自己穿越到哪个青山碧水的景点去了。在泳池一侧,有人造沙滩、休闲房、遮阳伞、藤椅木桌,还有游客中心。如果游泳累了,到游客中心买杯冷饮,坐在阴凉下看风景,最让人舒心了。

据小编打探,厚苑游泳池在地下设有8个大型水循环处理设备,每天不定时为池内补水,



厚苑生态园游泳池。

每两周整体更换一次池水。泳池采用安全可靠次氯酸钠消毒法,每天不定时抽检水质。进入泳池设有专用出入通道,人口处设浸脚消毒池。同时,泳池配备专业的救生员,并配有救生圈6套、救生衣10套、救生杆等专业设备,为您游泳畅玩保驾护航。

游泳不仅能起到防暑降温的作用,还有助于减肥,提高肺活量,增强抵抗力,更重要的是

有助于儿童长高。爱美的女性朋友们注意啦,游泳有助于保持完美身体,还可保持皮肤光滑有弹性。关于游泳的好处,小编就一一列举了。

听了小编的介绍,你是不是也想来畅游一把呢?别着急,听小编再跟你唠唠游泳的安全问题,在游泳前建议吃一片面包,补充能量;下水前必须先淋浴,做好热身运动,避免抽筋;游泳时间尽量控制在两个小时以

内,浸泡时间过长会导致体温调节功能受到破坏,对身体反而不利;少年儿童必须在成年人的陪伴下游泳。

暑期来临,厚苑游泳池将邀请专业的游泳老师进行授课,你只需准备一张1寸彩色免冠照片和300元报名费,就可以在厚苑泳池无限次畅游一个月,详情请拨打18653120688咨询。介绍完毕,小编就在厚苑游泳池等你来一起尽享清凉了。

易安明郡即将交房 标杆建筑接受检阅

在一期业主的翘首期盼中,幸福终于要来临了,易安明郡10月即将交房入住,为您开启品质生活。易安明郡现在建到什么程度了呢?让我们带广大业主共同检阅一下。

咖啡色的外立面上下分层,高雅、和谐,给人庄重美感。真石漆墙面防火、防水、耐酸碱,无毒、无味、永不褪色,雨水冲刷后更加亮丽,让您环保居住更有面子。

为了您的新家,工人们都在紧张施工,一期三栋楼的回填土即将完成,到时候地上是花园,中央是水系,喷泉花池辉映,草木欣欣生机盎然,建筑与景观和谐统一,相融共生。

400米景观河道将提前开放,沿河两岸基础设施已经初具雏形,柳树、绿植等正在栽种,水榭、廊架正在施工。景观河道贯穿小区绕园而过,流水潺潺,灵动优美,住在这里的业主每天傍晚都能带孩子来转转,享受全章丘独一无二的枕水生活。半城碧水映山色,生态人居待君来!

一期工程正在收尾,配套工程正在施工,进入小区的主路已经建好,两旁全都栽种了树木和绿植,自此出门章莱路直通繁华都市,进门繁花盛景接您回家。易安明郡带您回归山水间最纯粹的美丽生活。

易安明郡总建筑面积28万平米,是具有鲜明风格的法式人文建筑,绿化率高达38%,容积率仅为1.9,一期由6栋高层和6栋电梯洋房组成,设计以人为本,建筑布局合理,户户南北通透,观山瞰水,景致宜人。片区内公共配套完善,教育资源丰富,智慧树幼儿园、三之三幼儿园、道通实验小学等近在咫尺,是名副其实的学区房!

易安明郡为创造健康宜居的品质生活,花重金在小区内修建了一条宽45米、总长400米的河道,800米沿河漫步道、18000平米私家水岸,追求一栋一境界、户户皆风景的效果,让小区的业主观山瞰水,享受无与伦比的居住体验。

10月交房在即,准现房清盘秒杀,易安明郡:61337777。



易安明郡即将交房入住。